

ANUNȚ REZULTATE PROCEDURĂ DE SELECȚIE
a cinci grefieri români în vederea participării la seminarul cu tema
”WORKSHOP ON EU JUDICIAL COOPERATION IN CRIMINAL MATTERS -
Common training courses for court staff in EU”
(21.05.2018 – 23.05.2018, Madrid)

organizat în cadrul proiectului *“European Judicial Training for Court Staff and Bailiffs: Promoting and supporting the European cross-border cooperation — EJT” - Grant Agreement 763862 — EJT — JUST-AG-2016/JUST-AG-2016-04.*

La data de **28 martie 2018** Școala Națională de Grefieri a declanșat procedura de selecție a cinci grefieri români în vederea participării la seminarul **”Workshop on EU Judicial Cooperation in Criminal Matters - Common training courses for court staff in EU” (21.05.2018 – 23.05.2018, Madrid)**, termenul limită de depunere a candidaturilor pe e-mail fiind **10 aprilie 2018, ora 12:00.**

Au fost depuse **8 candidaturi** în cadrul procedurii de selecție.

Comisia de selecție desemnată prin Decizia Directorului SNG nr. 77/2018 s-a întrunit la data de **11 aprilie 2018, ora 12:00**, și a analizat dosarele de candidatură, verificându-se într-o primă fază, eliminatorie, respectarea termenului de depunere a candidaturilor și documentația indicată în invitația de participare.

În acest sens, s-a constatat că toate cele **8 candidaturi** au fost complete și au fost depuse în termenul indicat în invitația de participare.

În etapa următoare, candidaturile rămase au fost analizate prin prisma *relevanței programului pentru activitatea profesională a candidatului, prin raportare la specializarea candidaților și la conținutul agendei activității de formare* comunicată în prealabil de către organizator.

S-a ținut cont de informațiile indicate de candidați atât în formularul de înscriere completat, cât și în CV-urile depuse.

În urma aplicării acestui criteriu, comisia de selecție a decis selectarea unui număr de **6 candidați** în vederea susținerii unui interviu telefonic, în limba engleză, la data de 12 aprilie 2018, (conform unei planificări agreeate de comun acord) pentru evaluarea nivelului de cunoaștere al limbii engleze, nivel minim B2, cerut în cadrul proiectului.

La data de 12 aprilie 2018, în intervalul orar 09:00-10:10, candidații selectați au susținut un interviu telefonic în fața comisiei de selecție, interviu în cadrul căruia a fost evaluat nivelul cunoașterii limbii engleze cerut în cadrul proiectului, respectiv nivel minim B2.

Comisia de selecție a apreciat că **toți candidații intervievați** îndeplinesc cerința cunoașterii limbii engleze, nivel minim B2.

Comisia de selecție a aplicat mai departe criteriul posibilității diseminării rezultatelor activității de formare profesională, sens în care a constatat îndeplinit acest criteriu pentru toate cele 6 candidaturi.

La stabilirea listei finale de participanți și a listei de rezervă, comisia a aplicat criteriile subsidiare menționate în invitația de participare. Ca urmare a aplicării acestor criterii, comisia de selecție a decis selectarea următorilor candidați în vederea participării la acest seminar, respectiv:



1. **BÁLINT KINGA - Curtea de Apel Târgu Mureș**
2. **ARMEAN ALEXANDRA ELISABETA – Tribunalul Brașov**
3. **PÎRVU GEORGE – Tribunalul Vrancea**
4. **BERNAD EMESE – Curtea de Apel Brașov**
5. **STAFIE NARCISA TEODORA – Curtea de Apel Bacău**

De asemenea, comisia de selecție a decis trecerea doamnei grefier **MORARU VIOLETA COCA** din cadrul Judecătoria Brăila pe listă de rezervă.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit la data de 12 aprilie 2018, ora 11:00, într-un singur exemplar original, care se păstrează la dosarul procedurii de selecție.

Membrii comisiei de selecție

Data: 12 aprilie 2018, ora 11:00

